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ف
بارمسؤالات  ردی

۱

 عبارات صحیح را با )ص( و عبارات نادرست را با )غ( مشخص کنید.

(الف( حاصل جمع کوچکترین عدد طبیعی و بزرگترین عدد صحیح منفی، برابر صفر است. ) 

اگر عددی مرکب باشد، هیچ یک از مضرب هایش اول نمی باشد.)          ( ب(

دو خط عمود بر یک خط، بر هم عمود هستند.)          ( پ(

(درجه است . 30 ،ضلعی منتظم ۱0خارجی یک  ی زاویههر  اندازه  ت(        (

ضرب عددی فرد در عددی زوج، عددی فرد است.)          ( حاصل ث(

بردار های موازی با محور طول ها، دارای عرض صفر هستند. )          ( ج(

۵/۱

۲

کلمات یا اعداد مناسب کامل کنید.با جاهای خالی را 

بر هر عدد گویا برابر ............................... آن عدد می باشد.  ۱حاصل تقسیم عدد  الف(

+ برابر ................................. است.۱+ نسبت به ۴قرینه عدد  ب(

اختلاف هر عدد و مقلوبش بر ............................. بخشپذیر است.  پ(

ظم .............................. درجه است.تاندازه هر زاویه داخلی هشت ضلعی من ت(

در تساوی   𝒚 مقدار  ث(
y

     
      

      

2 4 6
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برابر ............ است .  

دو بردار را مساوی گوییم، هرگاه هم اندازه، ................................ و هم جهت باشد. ج(

3
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 انتخاب کنید.گزینه صحیح را 

؟ داردکدامیک از شکل های زیر مرکز تقارن ن    3.۱

د ( لوزی ج ( مربع  ب ( مثلث متساوی الساقین   لف ( متوازی الاضلاعا

ست ؟اگزینه  ضلعی کدام ۵داخلی یک  زاویه هایمجموع     3.۲

 7۲0د(   ۵۴0ج(              360ب(                   6۴0الف (

۵/۲

 ۴از ۱صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: 

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: 

 شماره داوطلب:

صفحه  ۴ تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

تهران ۱۱اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

انقلابدبیرستان غیردولتی دخترانه سرای دانش واحد 

1397 -98سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

ریاضینام درس: 

رویا معمار  نام دبیر:

۱۰/۱397 /۰۸ امتحان:  تاریخ
 صبح ۸:  ۰۰  ساعت امتحان:

دقیقه۱۰۰مدت امتحان : 
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𝒙۲مقدار عددی     3.3 − ۲𝒙𝒚   به ازای,x y   1  چقدر می شود   ؟ 2

   -3د(           -۱ج(                          صفر ب(                   ۱الف ( 

 

 چند عدد اول وجود دارد ؟ ۴0تا  30بین      3.۴

  ۴د(            3ج(                           ۲ب(                            ۱الف ( 

 

 کدام است؟ -۱00+ و ۱00حاصلضرب اعداد صحیح بین    3.۵

       -۱00د(                        ج( صفر                                -۱0000ب(                          ۱00الف(

 

۴ 

 آورید.حاصل عبارت های زیر را به دست 

۱

۴
+

۳

۱۰
× (−

۱۵

۹
) ÷ (−

۵

۲
) = 

 

۱۲ + ۱۶ + ۲۰ + ⋯+ ۱۶۸ = 

 

 

۵/۱ 

۵ 

بین دو کسر 
۱

۲
 و 

۱

۵
 چهار عدد گویا بنویسید.  

 

 

۱ 

6 

 اول است یا مرکب؟ با ارائه راه حل مناسب نشان دهید. ۱73عدد 

 

 

7۵/0 

7 

 : ۱70تا  ۱در غربال اعداد 

 الف( مضارب چند عدد اول خط می خورد؟

 خط می خورد، کدام است؟ ۱۱ب( اولین عددی که با مضارب 

 ج( آخرین عددی که خط می خورد، کدام است؟

 است؟ د( اولین عددی که خط می خورد، کدام

 

۱ 

 ۴از 2صفحه ی 
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۸ 

 اول است؟ تمام آنها را بنویسید. 6چند عدد وجود دارد که نسبت به  30و  ۲0بین عددهای 

 

 

 

۱ 

۹ 

 بزنید.برای هر یک از موارد زیر، یک چهارضلعی مثال 

 که در آن قطرها بر هم عمود هستند. ................................... ای الف( چهارضلعی

 ولی مرکز تقارن دارد. ..................................... ،محور تقارن نداردکه ب( چهارضلعی ای 

 .........................ولی محور تقارن دارد. ........... ،ج( چهارضلعی ای که مرکز تقارن ندارد

 محور تقارن دارد. .................................. ۴د( چهارضلعی ای که 

 

۱ 

۱0 

 در هر یک از شکل های زیر، مقدار مجهول را به دست آورید. 

                                                                            

 

 

 

 

۵/۱ 

۱۱ 

 ساده کنید. تا حد امکان عبارت مقابل را به صورت ضرب نوشته و سپس آن را 

a b ab

a






24 2
6 3

 

 

7۵/0 

۱۲ 

 عبارت جبری زیر را ساده کنید. 

( )x y xy y   2 22 3 12 9 

 

 

۲۵/۱ 

 ۴از 3صفحه ی 
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۱3 

𝒚جدول زیر را با توجه به ماشین  = ۲𝒙 −  کامل کنید.  ۴

      

       

۵/0 

۱۴ 

 معادلات زیر را حل کنید. 

   
۴𝒙 + ۲

۶
=

𝒙 − ۷

۳
                                                           

۴𝒙 − ۱

۲
−

𝒙 + ۲

۳
= 𝒙 − ۱           

 

 

 

 

۵/۱ 

۱۵ 

 برای شکل زیر یک جمع برداری و یک جمع مختصاتی بنویسید.

 

 

۲۵/۱ 

 ۴از ۴صفحه ی 

 نمره  2۰جمع بارم : 
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                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

۱ 

 (نمره ۲۵/0)هر مورد 

 حاصل جمع کوچکترین عدد طبیعی و بزرگترین عدد صحیح منفی، برابر صفر است. )     ص     (الف(

 اگر عددی مرکب باشد، هیچ یک از مضرب هایش اول نمی باشد.)    ص      ( ب(

 دو خط عمود بر یک خط، بر هم عمود هستند.)     غ     ( پ(

 )     غ     (درجه است . 30 ،ضلعی منتظم ۱0خارجی یک  ی زاویههر  ت( اندازه 

 حاصل ضرب عددی فرد در عددی زوج، عددی فرد است.)      غ     ( ث(

 بردار های موازی با محور طول ها، دارای عرض صفر هستند. )     ص     ( ج(

۲ 

 نمره ۵/0هر مورد 

 ................. آن عدد می باشد.معکوسبر هر عدد گویا برابر ..............  ۱الف( حاصل تقسیم عدد 

 (................... است.-۲+ برابر ..............)۱+ نسبت به ۴قرینه عدد  ب(

 ................. بخشپذیر است.  ۹اختلاف هر عدد و مقلوبش بر ............  پ(

 ................. درجه است. ۱3۵ ظم .............تضلعی منت( اندازه هر زاویه داخلی هشت 

 در تساوی    𝒚 ث( مقدار 
y

     
      
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2 4 6
5 1

 ...... است .+  ۴  برابر ......  

 موازی................. و هم جهت باشد. \دو بردار را مساوی گوییم، هرگاه هم اندازه، ...............همراستا ج(
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 (نمره ۵/0)هر مورد 

 درجه(                   ۵۴0گزینه )ج ( )    3.۲گزینه )ب( )مثلث متساوی الساقین(                       3.۱

 (37و  3۱گزینه )ب( ) دو عدد اول :   3.۴(                                                   -3گزینه )د( )    3.3

۴ 

 نمره ( ۱جمع و تفریق کسرها   ) محاسبه حاصل عبارت اول : \تقسیم  \ضرب اولویت عملیاتی در این سوال : 

۱

۴
+

۳

۱۰
× (−

۱۵

۹
) ÷ (−

۵

۲
) =

۱

۴
−

۱

۲
÷ (−

۵

۲
) =

۱

۴
−

۱

۲
× (−

۲

۵
) =

۱

۴
+

۱

۵
=

۵

۲۰
+

۴

۲۰
=

۹

۲۰
 

 

 نمره ( ۵/0)محاسبه عبارت دوم با استفاده از فرمول گاوس :

۱۲ + ۱۶ + ۲۰ + ⋯+ ۱۶۸ =
(۱۲ + ۱۶۸) × ۴۰

۲
=

۱۸۰ × ۴۰

۲
= ۳۶۰۰ 

 نمره( ۲۵/0:استفاده از روش های مخرج مشترک گیری یا میانگین گیری، چهار کسر نوشته شود. ) هر کسر با  ۵

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران  ۱۱ هاداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 انقلاب واحد سرای دانش دخترانه دولتیغیر  دبیرستان
 97-98سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 ریاضی هشتمنام درس: 

 رویا معمارنام دبير: 

 1۰/1397 /۰8 تاریخ امتحان:

 صبح  8:۰۰ساعت امتحان:

 دقیقه  1۰۰ مدت امتحان:
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6 
 7۵/0چک شود. به هیچ یک از اعداد بخشپذیر نیست. پس اول است. )  ۲،3،۵،7،۱۱،۱3به اعداد  ۱73بخشپذیری عدد 

 نمره(

7 

 نمره( ۲۵/0)عدد (  6)   ۱3و  ۱۱و  7و  ۵و  3و  ۲الف( مضارب 

 نمره( ۲۵/0)  ۱۲۱ب( 

 نمره( ۲۵/0)   ۱6۹ج( 

 نمره( ۲۵/0)       ۱د( 

۸ 
 عدد(    3)     ۲۹و  ۲۵و  ۲3نداشته باشند. این اعداد عبارتند از : 3و  ۲اعداد مورد نظر می بایست عامل 

 (نمره( ۲۵/0)+ نوشتن تعداد اعداد: (نمره ۲۵/0)) هر عدد :  

۹ 
 (نمره  ۲۵/0)هر مورد 

 د( مربع                  ج( ذوزنقه متساوی الساقین               ب( متوازی الاضلاعالف( لوزی یا مربع               

۱0 

 ) با استفاده از قضیه خطوط موازی و مورب (( نمره 7۵/0 ): چپشکل سمت 

۱۰𝑥 = ۲𝑥 + ۳۰ + ۳𝑥 + ۵ ۰                     𝑥 = ۱۶                        

هر زاویه خارجی در مثلث، برابر است با مجموع دو زاویه ) با استفاده از این نکته که : (نمره 7۵/0 ): راستشکل سمت 

 داخلی غیرمجاور به آن (

۳𝒙 + ۱۰ = 𝒙 + 𝒙 + ۴۰                            𝒙 = ۳۰ 

۱۱ 

 داریم: نمره( ۲۵/0) و ساده کردن کسر نمره ( ۵/0صورت و مخرج )  با استفاده از فاکتورگیری

=
۲𝒂𝒃(۲𝒂 − ۱)

۳(۲𝒂 − ۱)
=

۲𝒂𝒃

۳
 

۱۲ 

(۲𝒙 + ۳𝒚)۲ = (۲𝒙 + ۳𝒚) (۲𝒙 + ۳𝒚) = ۴𝒙۲ + ۶𝒙𝒚 + ۶𝒙𝒚 + ۹𝒚۲ = ۴𝒙۲ + ۱۲𝒙𝒚 + ۹𝒚۲ 

 (نمره 7۵/0)

(۲𝒙 + ۳𝒚)۲ − ۱۲𝒙𝒚 − ۹𝒚۲ = ۴𝒙۲ + ۱۲𝒙𝒚 + ۹𝒚۲ − ۱۲𝒙𝒚 − ۹𝒚۲ = ۴𝒙۲ 

 (نمره ۵/0)

۱3 𝒚 = 𝒙       و         ۰ =  نمره ( ۲۵/0) هر مورد     ۱

۱۴ 
𝒙معادله سمت راست :  =  نمره ( ۵/0)    ۸−

𝒙  معادله سمت چپ : =
۱

۴
 نمره ( ۵/0)     

۱۵ 

 نمره ( ۵/0)  جمع برداری :

�⃗⃗� + �⃗� = �⃗⃗�  
 

 نمره ( 7۵/0)  جمع مختصاتی :

(
۱

−۴
) + (

−۳

۲
) = (

−۲

−۲
) 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره2۰جمع بارم :
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